1. Birig agisinin olglisii 120° olan duzgun
¢okgen kag kenarhdir?

A6  B)7 C)8 D10 E)12

2. Bir dig agisi 40° olan diizgiin gokgenin
bir kenar uzunlugu 7 cm ise, gevresi
kag cm dir?

A)B3 B)56 C)42 D)35 E)28

3. I¢ ag:laf toplami 1440° olan konveks cok-
genin kenar sayisi kagtir?

A) 12 : B) 10 C)o D)8 E)6

4. Digbukey bir cokgenin késegen sayisi ke-
nar sayisinin 4 katindan 6 faziadir.
Buna gore, gokgenin bir kdsesinden
¢izilen kdgegenler gokgeni kag iiggen-
sel bolgeye ayrir?

5. Bir dingiJn ¢okgenin ardisik iki késesinden
gecen . kdsegenlerin sayisi 24 olduguna
gére, cokgenin bir dis acgtsi kag derecedir?

A)18 B)24 C)25 D)26 E)30

6. 54 kdsegeni olan dizgiin bir ¢okgenin kom-
su iki i¢ agisinin aglortaylarinin belirttigi
dar aginin élgtst kag derecedir?

A)18 B)24 C)30 D)36. E)40

7. Bir konveks yedigenin ig agnlarindan birinin
oleust 132° dir.

Oteki i¢c acilarimin Slgiileri esit ise esit
agilardan birinin dl¢iisii kag¢ derecedir?

A)120 B)128 C)130 D)134 E)136
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ABCDE ............ diizglin ¢okgenin bir
parcasidir.

', [AF] L [EF] ise bu gokgenin kag kenari
vardir?

A)9 B) 10 C)11 D)12 E)14

9. Késegen sayisi kenar sayisinin 5 kati olan
konveks bir gokgenin ig agxlarmm toplami
kac derecedir?

A) 1620 B) 1800
D) 2060

C) 1980
E) 2240

10. Duzguin bir dokuzgenin bir kenar uzunlugu
ile en kisa kdésegenin uzunlugu toplami
12 cm dir.
Buna gdre, dokuzgenin en uzun kése-
geninin uzunlugu ka¢ cm dir?

A)18 B)15 C)12 D)9 E)b6



11. Duzguin bir gokgenin bir ic agisinin slgist
o« derecedir.

144° < a < 150° ise bu gokgenin kése-
gen sayisi kactir?

A)11 B)35 C)44 D)54 E)B5

12. Bir kenarinin uzunlugu 6 cm olan diizgiin
altigenin alani kag cm? dir?

C) 5442

A) 2743 B) 54
D) 543 E) 10843 -
B
13.
K
F C.
E D

ABCDEF bir duzgun altigendir. Ke[BC], ‘
IABI = 12 cm. olduguna goére A(KEF) kag ‘

cm? dir?

A) 12 B) 243 C) 3643

D) 72 E) 7243

A)80 B)90 C)95 D)100 E) 105

Sekildeki ABCDE diizgiin besgeninde -
a-b kag derecedir?

A)25 B)30 C)36 D)48 E)60

17.

A , B

ABCDE duzgun besgen IEDI = IDFI
m(EDF) = 18° olduguna goére, m(ECF) ka¢
derecedir?

A)12 B)S C)8 D)6 E)5



18.

. B C
A(BKC)

ABCDEF dizgun altigen ise —————
‘ A(AKDEF)

orani kac;txr?

AL
9 12 13

19.

ABCD... d'szgUnAgokgen [A-C] kc‘5§egen'

IAEl = IBCl m(EBC) = 60° olduguna go-
re, m(A@D) kac derecedir?

A)‘IOQ B)110 C)120 D)130 E) 140

20.

C i

ABCDE duzgun besgen IBKI = IKCI ise

m((BEK) = o ka¢ dercedir?

A)48 B)36 C)24 D)18 E)16

21.

ABCDE duzgin besgen [BE] kosegen
IAEl = IDFI olduguna gore, m(CDF) kag
derecedir?

A)36 B)54 C)63 D)60 E)72

22,

24° E

ABCDEF ... bir duzgun ¢okgenin ardigik
kodseleridir. m(CBE) = 24° olduguna gére,
gokgenin kdsegen sayisi kactir?

A)70 B)90 C)110 D)130 E)150

23. g

A B

Sekildeki ABCDEF dizgln altigenindeki

tarall alan 720 /3 cm? olduguna gére,

duzgin altigenin bir kenarinin uzunlugu
_kag ka¢ cm dir?

A)12 B)14 C)20 D)22 E)24



A B

ABCDEF duizgiin altigen IAKI = 6 cm ise
IKE! kag cm. dir?

8 4 5
A)3 B) — C)2 D) -— “E) —
) )3 ) )3 »)_3
25. D
E C
L
K A P B

ABCDE duzgiin besgen [DK] n[BK] = {K}
[EA] L [KL], [DP] L [KB]

Yukanda verilenlere gore, % orani
kagtir?

A1 B)2 C 42 D3 E)5

26.

F

ABCDEFGH bir diizgiin sekizgen
IMDI = 2 em A(MBH) kagtir?

A1  B)2 C)4 D)6  E)8

1-A 11-C 21-E
2-A 12-D 22-B
3-B 13-E 23-A
4-C 14-E 24-C
5-B 15-D 25-A
6-C 16-C_ | 26B
7-B 17-B
8-D 18-C
o-C | 19-C
10-C 20-D




